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Enero 2016

Problema 1 (2,5 puntos) Se considera el sistema de ecuaciones dependien-
te del parametro real m:

me+y—z2=3
20 —my + 2z =2
mx+4y —4z =7

1. Discutase el sistema segin los diferentes valores de m.

2. Resuélvase el sistema en el caso m = 3.

Solucion:
1.
m 1 —-11]3
A= 2 -m 1|2 |; |4 =3m(m-1)=0= m=0, m=1
m 4 —41\7

» Sim#0ym#1= |A| #0 = Rango(A) = 3 = Rango(4) =
n° de incognitas y el sistema es compatible determinado. (Solu-
ci6én tnica)

= Sim=0:
01 —-1]3 01
A= 2 0 1]2 |; |A =0, 5 0 = —2# (0 = Rango(A) =2
0 4 4|7
1 -1 3
Como |Cy,C5,Cy| =| 0 1 2 |=-5%#0= Rango(4) = 3.
4 -4 7

Como Rango(A4) = 2 #Rango(A) < el sistema es incompatible
(no tiene solucién).

= Sim=1:
1 1 -1(3 1 1
A= 2 -1 1|2 |; |A =0, 5 1 = —3# (0= Rango(A) =2
1 4 —41|7

Como F3 = 3F — F, = Rango(A4) = 2. Como Rango(4) =

2 =Rango(A) = n° de incégnitas = el sistema es compatible
indeterminado (infinitas soluciones).



2. Sia=3:

3x+y—2z2z=3
20 —3y+2=2 —
3x+4y —4z=7

Problema 2 (2,5 puntos) Una empresa fabrica y vende dos tipos de cdma-
ras de fotos: S X230 y W X245. Para la fabricacién de una cdmara del modelo
S5X230 se precisa de 30 minutos de trabajo manual y 20 minutos de traba-
jo de méaquina, mientras que para la fabricacion de una cdmara del modelo
W X245 se precisa de 40 minutos de trabajo manual y 10 minutos de trabajo
de méquina. Ademads se sabe que para la fabricacién de estos dos modelos
la empresa dispone cada semana de 6000 minutos de trabajo manual y 3000

minutos de trabajo de maquina.

1. ;Cuéantas cdmaras de cada modelo puede fabricar la empresa en cada
semana? Plantea el problema y representa graficamente el conjunto de
soluciones. ;jSe podrian fabricar 100 cdAmaras de cada modelo en una

semana?

2. Si el beneficio por unidad vendida es de 50 euros para el modelo SX 230
y de 60 euros para el modelo W X245 y la empresa vende todo lo que
fabrica, jcuantas camaras de cada modelo debe de fabricar en una

semana para maximizar el beneficio?

( Junio 2015 - Opcién A) Asturias

Solucion:

LLamamos z : al n° de cAmaras SX230 e y al n° de cAmaras W X245.

x=5/9
y=—10/9
2 =-22/9

Manual | Maquina | Beneficio
S5X230 30 20 50
W X245 40 10 60

< 6000 | < 3000

z(x,y) = 50x + 60y

sujeto a

30z + 40y < 6000 3z + 4y <600
20z 4+ 10y < 3000 = ¢ 2z +y < 300
z,y >0 z,y >0

Esté claro que el punto (100, 100) est4 fuera de la regién factible y, por tanto,

no es posible como solucion.
2(150,0) = 7500
2(120,60) = 9600 Méximo
2(0,150) = 9000

Hay que fabricar 120 camaras del modelo SX230 y 60 camaras del modelo
W X245 para que el beneficio sea maximo con un montante de 9600 euros.




\2XHy=300
S




